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 17ª LEGISLATURA 

 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 REALIZADA EM 15º DE SETEMBRO DE 2025.  

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quinze de setembro de dois mil e vinte cinco, 

iniciou-se a trigésima primeira sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima 

sétima legislatura da Câmara Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, o 

Presidente Matheus Paladini Pereira, declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro-

Secretário, Vereador Matheus Willian Gelinski, a leitura da Ata da 30º Sessão Ordinária, 

ocorrida dia 08 de setembro de 2025. O vereador Teko, então, solicitou a dispensa da leitura 

da ata, que foi aprovada por unanimidade. Na sequência, após discussão, a ata foi aprovada sem 

retificação por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura das matérias do 

Grande Expediente, conforme transcrito a seguir: “DO EXECUTIVO MUNICIPAL Mensagem 

nº 70/2025 que encaminha Projeto de Lei Ordinária nº 5.765/2025 do Executivo Municipal que 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 

providências. Resposta do Executivo Municipal para a indicação nº 78/2025, do Vereador Elísio 

Sgrott, que indica a elaboração de topografia e de projetos para construção e reforma de ranchos 

comunitários de pesca, da Associação dos Moradores Pescadores Profissionais, Artesanais e 

Amadores da Praia do Porto AMPAP, bairro: Vila Alvorada. DO PODER LEGISLATIVO Projeto 

de Lei Ordinária nº 5.764/2025 de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos que Dispõe 

sobre a transparência na divulgação de informações sobre os serviços de saúde no âmbito do 

Município de Imbituba, estabelecendo a obrigatoriedade de fixação e divulgação digital de dados 

sobre profissionais, horários de atendimento, número de vagas e a coordenação das unidades de 

saúde. Moção de Apoio nº 16 do Vereador Darlan Back ao Projeto de Lei nº 337/2023, de autoria 

da Deputada Estadual Ana Campagnolo, que dispõe sobre a instalação de câmeras de 

videomonitoramento nas salas de aula de ensino médio da rede pública estadual de ensino. 

INDICAÇÕES. Nº 590/2025 do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao Executivo Municipal a 

Manutenção da Rua José Torres Pires, bairro Araçatuba, com materiais de boa qualidade (bica 

corrida ou similar). Nº 591/2025 do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao Executivo Municipal a 

Revitalização e Manutenção no Túnel (Passagem Inferior sob Ferrrovia Tereza Cristina), localizado 

no final da Rua Ruth da Cruz Secco, bairro Centro. Nº 592/2025 do Vereador Rafael Mello da 

Silva, que indica ao Executivo Municipal a adoção de critérios que priorizem o remanejamento de 

servidores da saúde para unidades próximas de suas residências. Nº 593/2025 do Vereador Elísio 

Sgrott, que indica ao Executivo Municipal a Revitalização, reconstrução e manutenção no Muro do 

Cemitério de  Vila Nova, bairro e distrito de Vila Nova. Nº 594/2025 do Vereador Frantchescoly de 

Souza, que indica ao Executivo Municipal que seja realizada a manutenção na Rua Domingos 

Pamato, no bairro Itapirubá, com a aplicação de material de bica corrida. Nº 595/2025 do Vereador 

Bruno Pacheco da Costa, que indica ao Executivo Municipal a instalação de abrigo de ônibus na 

Rua João Martins, nas imediações do Mercado da Ziza, bairro Vila Esperança, em Imbituba. Nº 

596/2025 do Vereador Frantchescoly de Souza, que indica ao Executivo Municipal que seja 

realizada uma vistoria na Av. Ugero Pitgliani, junto ao Eng.º responsável pela obra. Foram 

identificados novos buracos na via e outros pontos vulneráveis que apresentam risco de se abrirem 

em futuras chuvas. Nº 597/2025 do Vereador Bruno Pacheco da Costa, que indica ao Executivo 
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Municipal a elaboração de projeto e pavimentação da Rua Eleodorio Joaquim Borges, no bairro 

Nova Brasília, em Imbituba.  Nº 598/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que indica ao Executivo 

Municipal a Redefinição das Divisões Internas do Posto de Saúde do Campestre. “Nº 599/2025 do 

Vereador Thiago da Rosa, que indica ao Executivo Municipal a Manutenção e Revitalização com 

Aplicação de Bica Corrida na Rua Parizoto, Bairro Roça Grande .” Nº 600/2025 do Vereador 

Thiago da Rosa, que indica ao Executivo Municipal a Manutenção e Revitalização com Aplicação 

de Bica Corrida na Rua Atlântica , Bairro São Tomas .” Nº 601/2025 do Vereador Thiago da Rosa, 

que indica ao Executivo Municipal a Manutenção e Revitalização com Aplicação de Bica Corrida 

na Rua 12 de Outubro , Bairro São Tomas .”Nº 602/2025 do Vereador Thiago da Rosa que indica 

ao Executivo Municipal a Manutenção e Revitalização com Aplicação de Bica Corrida na Rua 

Leonor Souza de Oliveira, Bairro São Tomas .” Nº 603/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que 

indica ao Executivo Municipal a Manutenção e Revitalização com Aplicação de Bica Corrida na 

Rua Mar a Vista , Bairro São Tomas .”Nº 604/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que indica ao 

Executivo Municipal a Manutenção da iluminação pública na Rua Manoel João Machado, Bairro 

Mirim .” Nº 605/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que indica ao Executivo Municipal a 

substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Rua Manoel João Machado, Bairro 

Mirim.” Nº 606/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que indica ao Executivo Municipal a 

contratação de um Engenheiro Ambiental para a Secretaria Municipal do Meio Ambiente .” Nº 

607/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que indica ao Executivo Municipal a instalação de 

sinalização de trânsito "Proibido Estacionar" em um dos lados da Rua Espírito Santo, Bairro 

Mirim.” Nº 608/2025 do Vereador Frantchescoly de Souza, que indica ao Executivo Municipal a 

instalação de três luminárias de LED na esquina da Rua Valdi José Silveira com a Avenida B9, no 

bairro Itapirubá. Nº 609/2025 do Vereador Frantchescoly de Souza, que indica ao Executivo 

Municipal a limpeza e desobstrução imediata da boca-de-lobo situada na esquina da Avenida 

Atlântica com a Rua A10, no bairro Itapirubá.” Finalizada a leitura das matérias do Grande 

Expediente, o Presidente convidou para fazer uso da Tribuna Livre, a Senhora Amanda Suíta, 

Coordenadora em Santa Catarina do Instituto Ecosurf, para falar sobre 12º Dia Mundial de 

Limpeza de Rios e Praias em Imbituba. Sendo assim, a Sra. Amanda fez seu pronunciamento 

conforme registrado na íntegra em vídeo, estando disponível no site da Câmara e na plataforma 

youtube. Após o pronunciamento o Presidente fez o seguinte registro: “Registramos nossos 

agradecimentos e parabenizamos a Amanda e ao Instituto Ecosurf, que há mais de uma década 

realizam um trabalho de grande relevância em Imbituba. Em nome da Câmara de Vereadores, 

reafirmo que iniciativas como essa, que envolvem e fortalecem toda a comunidade, sempre 

encontrarão portas abertas nesta Casa Legislativa.” Dando continuidade à sessão, o Presidente 

convidou a Senhora Marivone Mendonça Damázio, representante da equipe do CAPS de Imbituba, 

para fazer uso da Tribuna e apresentar a Campanha Setembro Amarelo, mês dedicado à prevenção 

do suicídio e à valorização da vida. Após seu pronunciamento, também registrado na íntegra em 

vídeo, estando disponível no site da Câmara e na plataforma youtube. Após o pronunciamento, o 

Presidente fez o seguinte registro: “Agradecemos à Senhora Marivone e a toda a equipe do CAPS 

por compartilharem conosco esse tema de tamanha importância.” Encerrado o uso da Tribuna o 

Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 31ª Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a 

leitura do Ato da Presidência nº47/2025. Finalizada a leitura da Ordem do Dia, o Presidente 

registrou a presença dos vereadores conforme lista a seguir: Bruno Pacheco da Costa; Darlan 

Back; Eduardo Faustina da Rosa; Elísio Sgrott, Frantcheskoly de Souza; Henrique Francisco 



    

 

 

 
Visto do Presidente 

 
 

Visto do Secretário Fls.: 

  265 
 

Responsável 

 

de Melo, Humberto Carlos dos Santos; Matheus Paladini Pereira; Matheus Willian Gelinski; 

Pedro Paulo da Silva; Rafael Mello da Silva; Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Na 

sequência, o Presidente solicitou a leitura da Moção nº16/2025. (Moção de Apoio ao Projeto de 

Lei nº 337/2023, de autoria da Deputada Estadual Ana Campagnolo, que dispõe sobre a 

instalação de câmeras de videomonitoramento nas salas de aula de ensino médio da rede 

pública estadual de ensino. Após leitura e discussão, a Moção foi aprovada por unanimidade. 

Encerrada a Ordem do Dia, foram abertas as inscrições para as Explicações Pessoais dos 

Vereadores, sendo que todos os pronunciamentos estão disponíveis em vídeo com imagem e som 

na íntegra no site da Câmara Municipal e na plataforma do Youtube. Finalizada as explicações 

pessoais, o Presidente fez o uso do momento da Presidência e convocou os Vereadores para a 32ª 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia 22 de setembro de 2025, próxima segunda-feira, às 

19h30min. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 21h47min, a 31ª Sessão 

Ordinária, da 1ªSessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e 

solicito ao Secretário que redija a ata da mesma. 
 

                                                      Imbituba, 15 de setembro de 2025. 

 

 

 

Matheus Paladini Pereira 

Presidente 

 

 

 

Matheus Willian Gelinski 

Secretário 
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